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Vážení čtenáři, 
 
dostává se Vám do rukou první číslo zpravodaje, který Vás bude pravidelně seznamovat s aktuálními 
událostmi ze světa těžby, zpracování a obchodu s diamanty. Je určen zejména pro klienty společnosti 
DIAMOND TRADE CENTER a.s., ale také pro všechny další zájemce o informace z této oblasti.  
 
Diamantový průmysl je v celosvětovém měřítku ekonomicky velmi významným odvětvím, avšak 
dosažitelnost základních informací z této oblasti je v České republice minimální. Náš zpravodaj 
nemůže, přirozeně, tuto mezeru zcela vyplnit, ale naší snahou bude poskytovat základní přehled 
nejdůležitějších průmyslových a ekonomických zpráv z tohoto oboru. Věříme, že je ocení zejména 
stávající či budoucí investoři. 
 
Diamanty představují nejkompaktnější formu bohatství. Jsou velmi snadno mobilní, jejich vlastnictví je 
zcela anonymní a jejich hodnota dlouhodobě stoupá. Vám, kteří je vlastníte, či o jejich nákupu 
uvažujete, chceme být spolehlivými partnery.  

 
Miloš Mikolanda, předseda představenstva  

DIAMOND TRADE CENTER a.s.   
 
 

 
 
  
 
Tradiční veletrh BASELWORLD 2011 se v letošním roce konal ve dnech 24. – 31.března na 
basilejském výstavišti. Účastnilo se jej více než 2000 vystavovatelů ze 47 zemí, navštívilo jej přes 
100.000 návštěvníků. Naše pozornost se přirozeně zaměřila na pavilon č. 3 určený k prezentaci 
společností z oblasti diamantového průmyslu, těžby, zpracování a prodeje drahých kamenů. Zde byly 
umístěny  prezentace  několika  stovek  subjektů. Kromě  významných  a  tradičních  společností 
(např. William Goldberg z New Yorku) se zde 
prezentovala i řada firem např. z Číny, Indie či 
Hong Kongu (zejména v dalším samostatném 
pavilonu č.6 (National Pavilions, Hall of Universe). 
Zastoupeny byly rovněž všechny významné 
certifikační laboratoře (GIA, HRD, IGI, EGL) a také 
spediční a pojišťovací společnosti. Na veletrhu 
bylo možné shlédnout opravdové klenoty přírody, 
jako příklad je možno uvést absolutně čistý 
diamant kruhově briliantového brusu (D/IF) o 
hmotnosti 25 karátů v expozici Cora International. 
Zajímavým poznatkem byla zvýšená poptávka po 
certifikovaných smaragdech z lokality Muzo 
v Kolumbii, které patří mezi nejdražší a 
nejžádanější. BASELWORLD 2012 se bude konat 
ve dnech 8.– 15.3.2012.  
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How to Make Money in Diamond Business 
 
Výše uvedený slogan byl názvem odborné konference, která se konala v Montreal Hall Kongresového 
centra ve švýcarské Basileji dne 25.3.2011. Z České republiky se jí účastnila pouze společnost 
DIAMOND TRADE CENTER a.s., zastoupená ředitelem Milošem Mikolandou. Kromě problematiky, 
obsažené v názvu konference, byly dalšími tématy zejména „horká“ otázka „Marange Diamonds“ ze 
zimbabwských dolů Mbada a Canadile, vlastněných subjekty pod sankcí U.S.OFAC, což je v rozporu 
s Kimberleyským protokolem. Diskutovány byly rovněž otázky certifikace - nutného etického aspektu 
obchodování. 
 
Hlavní přednášku uvedl ředitel diamantové burzy RAPAPORT, společnosti Rapaport Group z New 
Yorku. Martin Rapaport se ve svém téměř dvouhodinovém příspěvku věnoval současným i budoucím 
otázkám mezinárodního obchodu s diamanty. Ten je dnes v maximální možné míře svobodný, 
transparentní a etický.  Diamanty nelze chápat jako pouhý „kus uhlíku“, nýbrž jde o myšlenku, značku 
s velmi dlouhou tradicí. Jejich vzácnost, a tím i cena jsou hlavní motivací obchodu i důvodu, proč se 
ve stále větší míře diamanty kupují. Představují přiměřenou míru luxusu, zajišťující bezpečnou 
finanční stabilitu, spolehlivější než zlato, jehož stále stoupající hodnota je více fixována na podstatně 
rizikovější měnové koše s poklesovým trendem úrokové míry.   
 

 
foto : DTC a.s. 
  
                                                    

Předpokládaný růst poptávky a ceny diamantů 
(žlutá křivka) nad možnostmi jejich těžby a 
zpracování, resp. zásob (modrá křivka) 
ukazuje graf na obrázku s výhledem na 
nejbližších pět let. Faktory podmiňující vývoj 
této poptávky jsou demografické, globalizační, 
ekonomické i sociální. Zvyšuje se zastoupení 
střední třídy kupující diamanty. Svět se díky 
globalizaci stále zmenšuje, současní 
dodavatelé se stávají budoucími vlastníky. 
Odpověď na otázku How to Make Money in 
Diamond Business představuje v zásadě péči 
o individuální investiční portfolio v čase. Nárůst 
cen diamantů daných parametrů je cyklický, 
vždy je nutné reagovat na fázi zvýšeného růstu 
cen k zajištění kontinuálního nárůstu zisku, a 
to konkrétními diamanty v konkrétním čase.    

 
Příští konference se bude konat 5.6.2011 v Mandalay Bay Conventoin Center v Las Vegas. O jejím 
průběhu budeme naše čtenáře informovat. 
 
  
 

 
 
Veletrh Hong Kong International Jewellery Show (4.-8.3.2011) odstartoval nárůst poptávky po 
diamantovém zboží nad veškerá očekávání. Za následující měsíc stoupla cena přírodních broušených 
diamantů v průměru o 7,5%, jak ukazuje níže uvedený graf. Lze předpokládat, že období stagnace 
skončilo. V daném měsíci ceny investičních certifikovaných diamantů vzrostly u 0,5 crt. o 7,1%, 1 crt. o 
10,3%, 3 crt. o 8,9%. Pozitivní trend je spjat také s cenou suroviny, jejíž prodejní cena (De Beers) 
vzrostla v průměru o 7% (sights Londýn, 21.-24.2. 2011). 



   
Rovněž těžební společnosti hlásí nárůsty tržeb, přičemž ceny suroviny jsou v současné době nad 
svými vrcholy z roku 2008. Státní ruská banka Gokhran oznámila, že v roce 2011 uvolní ze svých 
zásob na trh surové diamanty v hodnotě 105 mil. dolarů. Otázkou zůstávají dodávky suroviny ze 
Zimbabwe, z problematických dolů v lokalitě Marange Fields. Očekává se, že by to mohlo být okolo 3 
milionů karátů v ceně 250 mil. dolarů. Tato surovina bude prodána nejspíše do Indie a Spojených 
arabských emirátů, nicméně tyto dodávky jsou pod embargem ve smyslu Kimberleyského protokolu.   
 

 
Cora Sun-Drop vystaven 
 
Naprosto unikátní diamant je vystaven 
v expozici Natural History Museum v Londýně 
od konce února 2011 do konce srpna 2011. 
Sun-Drop neboli Kapka slunce je název tohoto 
110 karátového žlutého (fancy vivid yellow) 
diamantu, který byl nalezen v jihoafrických 
dolech a broušen šest měsíců. Vlastníkem je 
společnost Cora International. Žluté zabarvení je 
důsledkem stopového množství dusíku 
v krystalu. Je vybroušen do tvaru kapky (Pear 
cut). Ve své kategorii patří k největším na světě 
a jeho cena nebyla dosud vyčíslena. Alan Hart, 
kurátor expozice, prohlásil v rozhovoru pro 
stanici BBS News: „Nikdy v životě jsem neviděl 
kámen jako je tento, dokazuje, jak výjimečné 
mohou být diamanty.“ 

 
                                         zdroj : Cora International  

KALENDÁŘ 
duben 
12.-15.4. International Jewellery Bahrain 2011 
 
květen 
06.- 09.5.  Tianjin International Jewellery Fair (Čína) 
21.- 25.5.  VicenzaOro Charm (Itálie) 
 
červen 
03.-06.6. JCK Las Vegas Show 2011 (USA) 
16.-19.6. Jewellery Shanghai 2011 (Čína) 
23.-26.6. June Hong Kong Jewellery & Gem Fair (Hong Kong) 
 

 
 

Profesionální zázemí mezinárodní společnosti a více než 15 let zkušeností na trhu v České 
republice i zahraničí jsou rozhodujícími faktory pro výběr bezpečné investice s DTC a.s. 
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